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Polgár Város Önkormányzata és az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
2024. március 14-én, csütörtök délután 
tartott ünnepi megemlékezést az 1848-
49-es Forradalom és Szabadságharc 
176. évfordulója alkalmából.

Cikk az 3. oldalon.

A polgári felsőtagozatos általános 
iskolások eredményesen szerepeltek 
Debrecenben, 2024. március 26-án a 
futsal versenyeken.

Cikk az 6. oldalon.

Március 15-ei ünnepség

Nőnap a Naplemente Idősek Klubjában

Iskolai eredmények
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Március 28-án ülésnapot tartott a képviselő-testület. A 
polgármesteri jelentés keretében ismertetésre került az a 
hivatalos levél, melyben az illetékes hatóság tájékoztatást 
nyújtott az M3-as autópálya polgári csomópont lezárásáról. Az 
elmúlt évben megkezdett gyorsforgalmi útfelújítási program 
elérte térségünket is, melynek keretében 2024. március 25-től 
várhatóan 2024. május 10-ig lezárásra kerül az országhatár 
felé vezető oldalon a polgári csomópont. Ennek következtében 
a Budapest felől közlekedők a tiszaújvárosi csomópont felől 
közelíthetik meg városunkat, illetve Polgárhoz a legközelebbi 
autópálya felhajtó a hajdúnánási csomópontnál érhető el. 

A zöldhulladék lerakó udvar 2024. április 2-ától megkezdi 
működését, mely az alábbi időpontokban fogadja a 
zöldhulladékot:

- Kedd, szerda, csütörtök 9:00-15:00 óráig,
- Péntek   9:00-12:00 óráig
- Vasárnap   12:00-15:00 óráig
- Hétfő, szombat  ZÁRVA
A Városgondnokság intézményvezetője hangsúlyozta, hogy 

a gyűjtőhely csak és kizárólag a lakóingatlanokból származó 
zöldhulladékot veszi át. Az ingatlan tulajdonosok havonta 
összesen 1 m3 mennyiségű zöldhulladékot helyezhetnek el a 
gyűjtőponton. 

Sikeres elbírálást kapott a bölcsőde fejlesztésre benyújtott 
pályázat, mely döntéssel Európai Uniós forrásból bruttó 420 
millió forint támogatásban részesült az önkormányzat. A 
bölcsőde fejlesztési program során két új bölcsődei csoporttal 
bővül majd az intézmény a Dózsa utca 1. sz. alatti ingatlan 
bevonásával. A támogató döntést követően megindulhat a 
tervezési, majd ezt követően a közbeszerzési folyamat. 

A Hajdúvidéki Református Egyházmegye kezdeményezte a 
Napsugár Óvoda és Bölcsőde fenntartói jogának 2024. szeptember 
1-jével történő átvételét. A polgármester tájékoztatójában 
elmondta, hogy a képviselő-testület álláspontjának meghozatala 
előtt ki kell kérni az érintett intézmény munkavállalóinak és a 
szülőknek a véleményét, illetve úgy gondolja, hogy szükséges 
lenne a kérdés településszintű társadalmasítása is, hiszen a döntés 
hosszú évekre meghatározhatja a város óvodai, bölcsődei nevelés 
feladatellátást. A megalapozott jó döntés meghozatalához idő 
kell, mely az elkövetkező hetek, illetve hónapok feladata lesz.

Készre jelentette a kivitelező a Polonkai ház felújításának első 
ütemét, illetve várhatóan április végén, május elején nyílik meg 
az a pályázati lehetőség mellyel az épület belső felújítására lehet 
támogatási kérelmet benyújtani. A polgármester hangsúlyozta, 
hogy most van az az időpont, amikor el kell dönteni az épület 
funkcióját, hiszen annak ismeretében és annak alapján lehet a 
pályázati konstrukciót kidolgozni. 

Látjuk és tapasztaljuk, hogy a városban zajlik a járdafelújítási 
program I. üteme, mellyel egyre több járdaszakasz újul meg 
és válik ezáltal szebbé a környezet, illetve biztonságosabbá 
a gyalogos közlekedés. A projekt 7 elemből áll, melyből 
jelenleg a 4. elemnél tart a kivitelező. Folyamatos az elkészült 
járdaszakaszok készre jelentése, majd műszaki átvétele. Lassan 
elérkezik az az időszak, amikor meg kell határozni a projekt II. 
ütemének érintett területeit, annak érdekében, hogy zavartalanul 
tudjon haladni a felújítási folyamat.

A napirendek tárgyalása sorában a képviselő-testület többek 
között elfogadta az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
2023. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját, és 
határozatba foglalva fejezte ki elismerését, illetve köszönetét az 
intézménynek az általa végzett kiemelkedő szakmai munkáért 

és hozzájárulásért a város kulturális életéhez. Jóváhagyta 
az intézmény 2024. évi Munka- és Szolgáltatási tervét, 
melynek része a Városi rendezvényterv. Elfogadta a civil- és 
sportszervezetek, alapítványok előző évi tevékenységéről 
készült beszámolókat. 

A Polgári Települési Értéktár Bizottság is beszámolt elmúlt 
évi szakmai tevékenységéről, értéktári eseményeiről. Az elmúlt 
évben is gyarapodott a számontartott értékek sora, mivel az 
épített környezet kategóriában felvételre került a „Dohánybeváltó 
raktár” épülete, mellyel 18-ra bővült a nemzeti értékek száma.   

A képviselő-testület 2022-ben meghozott határozatával 
hozzájárulását adta, hogy a Civis Szociális Étkezési Központ – 
mint szolgáltató - Polgár településen népkonyhai szolgáltatást 
nyújtson. A szolgáltató 2023. február 1. napjától biztosítja a 
népkonyhai szolgáltatást a feladathoz rendelt állami hozzájárulás 
terhére. Az átvállalt feladat ellátásáról a szolgáltató évente 
tájékoztatja a képviselő-testületet, mely most első alkalommal 
került napirendként a döntéshozók asztalára. A szolgáltató 
képviselője elmondta, hogy az elmúlt egy év tapasztalata 
azt mutatja, hogy van igény az ingyenes egy tál meleg étel 
biztosítására, valamint keresik a lehetőséget egy újabb osztóhely 
kialakítására. Képviselői kérdésre válaszolva elhangzott, hogy 
továbbra is csak az igénylő veheti át személyesen az ételt, 
meghatalmazásra nincs lehetőség, mivel az államkincstár 
felé történő elszámolás ezt nem teszi lehetővé. Véleményként 
fogalmazódott meg, hogy a meghatalmazás el nem fogadásával 
ténylegesen rászoruló ember maradhat ki a szolgáltatás 
igénybevételéből.

Az egészségügyi törvény módosítása során 2024. június 
30-a után csak azok a járóbeteg szakrendelők részesülhetnek 
állami finanszírozásban, amelyek költségvetési szerv formában 
működnek. A PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. Közgyűlése úgy döntött, 
hogy 2024. június 1-jétől társulás formájában működtetik az 
intézményt. Az átalakuláshoz szükséges döntéseket meghozta a 
képviselő-testület, így megindulhat a jogi folyamat. 

Május 1-jétől változik a szociális étkezés és házi 
segítségnyújtás térítési díja 
A képviselő-testület a szociális igazgatásról és ellátásokról 
szóló önkormányzati rendelet módosításával meghatározta a 
2024. május 1-jétől alkalmazandó szociális étkezés és házi 
segítségnyújtás térítési díjait. Ez alapján a szociális étkezés 
helyben fogyasztással, illetve elvitellel 800 Ft-ról 940 Ft-ra, 
kiszállítással pedig 940 Ft-ról 1.130 Ft-ra módosul. 

A házi segítségnyújtás térítési díj megállapítása az alábbiak 
szerint alakult:
-  a szociális vetítési alap 100%-a (28.500.-Ft), vagy az alatti 

jövedelem esetén továbbra is térítésmentesen,
-  a szociális vetítési alap 100%-ánál magasabb, de 200%-a 

(57.000.-Ft) vagy az alatti jövedelem esetén 150.- Ft/óra,
-  a szociális vetítési alap 200%-ánál magasabb, de 300%-a 

(85.500.-Ft) vagy az alatti jövedelem esetén 350.- Ft/óra,
-  a szociális vetítési alap 300%-ánál (85.000.-Ft) magasabb 

jövedelem esetén 550.- Ft/óra összegben vehető igénybe mind 
a személyi gondozás, mind a szociális segítés. 

Önkormányzati támogatás civil és sportszervezetek, 
alapítványok részére
A városban több éve működő civil és sportszervezetek, 
alapítványok évente egyedi kérelem alapján az önkormányzattól 
támogatást igényelhetnek a működési, sportprogramjaik, 
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2024. március 6. és 22. között került 
sor a polgári hölgyek emlőszűrésére. 
Településünkről 842 fő – 45-65 év 
közötti – hölgy kapott személyes 
meghívólevelet a Debreceni Egyetem 
Klinikai Központ Kenézy Gyula Campus 
Központi Radiológia Emlőcentrumától. 
A korábbi évekhez hasonlóan a Hajdú-

Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hajdúböszörményi Járási 
Népegészségügyi Intézete Polgár Város Önkormányzatával 
közösen szervezte a mammográfiai szűrést, melynek keretében 
önkormányzatunk 3 alkalommal biztosította az ingyenes 
autóbuszos utazás lehetőségét, melyet 89 hölgy vett igénybe. 

  
Polgár Város Önkormányzata

Polgári hölgyek 
mammográfiai szűrése

A szabadságharc honvédei és fegyverei
Március 19-én a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános 
Iskola 3-4. évfolyamos diákjai vettek részt a városi könyvtár „Az 
1848/49-es szabadságharc honvédei és fegyverei” című interaktív 
foglalkozásán, amelyen korabeli fegyvergyűjteménnyel és 
a szabadságharc fegyvernemeit bemutató vetítéssel vártuk 
a tanulókat. A résztvevők élőben ismerhették meg a kovás és 
a csappantyús elsütőszerkezettel kialakított pisztolyokat, a 
huszárszablyákat, kardokat és számos más, a szabadságharcban 
használatos fegyvert, amelyek ma már igazi ritkaságnak 
számítanak. Vetítés segítségével ismerhették meg a huszárok 
ruházatának - a sujtásoknak, gomboknak, a csákónak - a 
technikai jelentőségét, az ágyúk működését, a harcokban 
résztvevő fegyvernemek ruházatát, felszerelését, érdekességeit. 
A gyerekek iskolai ismereteikkel és a március 15-ei műsorukból 
nyert tudásukkal aktívan vettek részt a foglalkozáson. A tüzérség 
ismertetését a Gábor Áron rézágyúja dal éneklésével fogadták, 
az aradi vértanúk bemutatása után pedig a hősöket méltató, 
jelentőségüket kiemelő verssel tisztelegtünk nagyszerű alakjuk 
előtt.

Zsólyomi Levente

„MERT A HAZA NEM ELADÓ!”
Polgár Város Önkormányzata és az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár 2024. március 14-én, csütörtök délután 
tartott ünnepi megemlékezést az 1848/49-es Forradalom és 
Szabadságharc 176. évfordulója alkalmából.

A közművelődési intézmény színháztermében megrendezett 
eseményen Zsólyomi Levente történész, az intézmény 
könyvtári nyilvántartó munkatársa mondott ünnepi beszédet. 
Gondolatai között kiemelte, mennyire fontos szem előtt tartani 
a nemzeti múltat, a nemzeti öntudatot. „A mi március 15-
énk nemzeti összefogás volt - nem a nagy francia forradalom 
lángoló kastélyainak forradalma – hanem minden társadalmi 
réteg összefogása, amely olyan reformkorból született, ahol a 
nemesség önmaga kiváltságairól lemondva jogilag felemelte 
maga mellé a legszegényebb rétegeket. Ez a nemes összefogás a 
világon egyedülálló. Hasonlóan ahhoz, ahogy Erdély a világon 
elsőként volt lakhelye a vallásszabadságnak, most a rendek 
nyújtottak kezet egymásnak, és egyként nevezték honvédnek a 
paraszti és az arisztokrata származásút.”– hallhattuk az ünnepi 
szónoklat szavait. Beszédét követően a Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Általános Iskola több évfolyamából verbuválódott 
tanulóinak színvonalas megemlékező műsorát tekinthette meg 
az ünneplő közösség „Mert a haza nem eladó!” címmel, melynek 
rendezését az intézmény vezetésének és pedagógusainak 
köszönhettünk. A gyerekek lelkes előadása felidézte a 
szabadságharc kirobbanásának legfontosabb mozzanatait, 
melynek szellemisége átjárta lelkünket, mindannyiónkat 
megérintett a szinte zsúfolásig megtelt teremben. Az ünnepség 
zárásaként városunk intézményei, pártjai és civil szervezetei 
főhajtással tisztelegtek a ’48/49-es Forradalom és Szabadságharc 
hősei előtt, majd elhelyezték koszorújukat a Barankovics téri 
kopjafánál. 

Pintér-Facskó Anett

rendezvényeik lebonyolításához szükséges pénzügyi forrás 
kiegészítése céljából. A támogatási keretösszeget a képviselő-
testület a költségvetés elfogadásakor jóváhagyta, amely a 
március hónapban beérkezett kérelmek alapján felosztásra került. 
A civil és sportszervezetek  vonatkozásában a Humánfeladatok 
és ügyrendi bizottság - átruházott hatáskörében - döntött a 
támogatási összegekről, az alapítványok esetében a képviselő-
testület volt a döntéshozó szerv.  A döntés alapján a településen 
működő sportszervezetek összesen 12.000.000 Ft, a civil 
szervezetek összesen 3.556.000 Ft, és az alapítványok összesen 
4.000.000 Ft önkormányzati támogatásban részesültek. 

2024. évben tervezett felújítási, karbantartási feladatok
A képviselő-testület a 2024. évi költségvetésben meghatározta 
az idén karbantartásra, felújításra felhasználható keretösszeget, 
melyet az előző évekhez képest sikerült magasabb összegben 
realizálni, mintegy 20 millió forintban.  A Pénzügyi és gazdasági 
bizottság március 27-ei ülésén e keretösszeg feladatonkénti 
tételes felosztásáról döntött. A tervezet alapján városüzemeltetési 
és intézményi feladatok körében többek között sor kerül  zárt 
csapadékvíz csatorna fedlapok cseréjére, útburkolati jelek 
festésére, közúti jelzőtáblák cseréjére, utcanév és tájékoztató 
táblák kihelyezésére, zárt csapadékvíz csatornák tisztítására, 
járdaépítéshez szükséges anyagok vásárlására, javítására, 
önkormányzati ingatlanok felújítására, karbantartására. 

A Városgondnokság intézményi költségvetésében szerepel az 
utak kátyúzására, felújítására szolgáló fedezet, mely alapján, a 
felmért állapotnak megfelelően kerülnek elvégzésre a felújítási 
munkálatok, a rendelkezésre álló forrás fedezetéig. 

Molnár Jánosné
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Húsvétváró Családi Játszóház a könyvtárban
Már megszokott, hogy a Könyvtárban a kreatív délelőttökön 
túl, minden nagyobb ünnepre családi játszóházat szervezünk. 
Így volt ez most is, ezúttal a Húsvétvárás jegyében vártuk a 
gyerekeket és a szüleiket, nagyszüleiket. A keresztény világ 
legnagyobb ünnepére való várakozásának időszakában, 2024. 
március 24-én vasárnap három órától hívtuk a látogatókat, akik 
jöttek is szép számmal húsvéti díszeket készíteni. 

Az ünnepi hangulatot „nyuszis-tojásos-virágos” dekorációval 
igyekeztünk megteremteni a könyvtárban. Még az idő is nekünk 
kedvezett, a nap gyönyörűen sütött, biztosítva a jókedvet egy kis 
kézműveskedéshez, amely bizony szükséges is volt, mert nagyon 
nehéz feladatok vártak a résztvevőkre.  A délután során születtek 
tyúkocskák papírhengerből, hungarocell tojásból festettünk 
hímes tojást és „Cérna csibét”, húsvéti nyulat varrtunk színes 
anyagokból, nyuszis ajtódíszt papírtányérból. Időnként pedig - 
csakhogy kissé a lábunkat is megmozgassuk - különféle feladatokat 
kellett megoldaniuk a vállalkozó szellemű lurkóknak. A kereső 
játék során, a meghatározott könyvek lapjai között, a húsvéti 
nyuszit kellett megtalálni, a szókirakó versenyen szívószállal 

kellett ügyeskedni, a 
könyvespolcok között a 
„lézerfényen” való átjutás 
igazi ügyességi feladat 
volt, de mindenkinek 
nagyon jól sikerült ez 
is. Sok-sok csokitojás és 
csokinyalóka talált gazdára 
és tűnt el a pocakokban a 
délután során. 

Bár az elején nem 
gondolták a szülők, de a 
végére igazán aranyos és 
tetszetős díszek születtek 
az ügyes kezeknek és a kitartásnak köszönhetően. Egy biztos, 
szép dekorációkkal bővültek az otthonok. 

Nagyné Erdei Judit

Betekintés a digitális világ építésébe 
– pályaorientációs előadás a polgári gyerekeknek –

Polgár Város Önkormányzata és így a város fő kulturális 
szolgáltató szervezete, az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár a 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, 
a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló, 
illetve a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet a közművelődési 
alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények 
és a közösségi színterek követelményeiről szóló jogszabályi 
környezetben foglaltak szerint kötelezően vállal és teljesít 
közművelődési alapszolgáltatásokat. Ennek egyik eleme, fő 
pillére az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása, 
pontosabban az ismeretterjesztés, ismeretszerzés és bővítés 
lehetőségeinek megteremtése intézményi keretek között. Teheti 
ezt úgy, hogy ismeretterjesztő alkalmat szervez vagy akár 
hozzásegíti az állampolgárt az elektronikus közszolgáltatások 
megismeréséhez. Intézményünk most azonban úgy próbálkozott, 
hogy általános és középiskolás diákok részére szervezett egy 
ilyen alkalmat, amelynek köszönhetően segítséget kaptak a 
gyerekek a digitális világban történő eligazodáshoz, az ezeket 
szolgáló eszközök alkalmazásához, voltaképp úgy, hogy nem 
csak nagy általánosságban ismerték meg ezt a modern és inspiráló 
környezetet, hanem mint egy karrierutat, egy jövőképet, egy 
választási lehetőséget tárt pályaválasztás előtt álló gyermekek 

elé. Az intézmény konferenciaterme zsúfolásig megtelt érdeklődő 
szempárokkal. Egyenesen az Ózd melletti Borsodszentgyörgyről 
érkezett hozzájuk meghívásunkra Máté István díjnyertes digitális 
tervező, felnőttképző, egyetemi óraadó, az Oktatási Hivatal 
vezető hivatali főtanácsosa, akkreditált szakértő, vagyis a „Pixel 
Specialista”. Közel 1 órás előadásában kitért a virtuális valóság, 
a kiterjesztett valóság, a holografika, a mesterséges intelligencia, 
az applikációk és weboldalak tervezése, a 3D-tervezés, a 
filmek készítésének csodálatos és kreatív világára, valamint 
szó esett az ember-gép interakciókról, valamint az oktatás 
jelenéről és jövőjéről is. Informatív prezentációját kisvideókkal, 
animációkkal, applikációk interaktív bemutatásával igyekezett 
színesíteni, valamint egy igazi, holografikus pillangóval is 
tudta demonstrálni a gyerekek számára szakmájának csínját-
bínját. Fő célja pedig azoknak a kreatív szakmaterületeknek, 
szakmáknak és munkaköröknek a bemutatása volt, amelyet 
akár a résztvevő gyerekek is választhatnak majd a későbbiekben 
tanulmányaik megkezdése előtt, amelyeknek köszönhetően 
ők is a legizgalmasabb munkahelyekre juthatnak el és a 
legizgalmasabb projekteken dolgozhatnak. Úgy gondolom, hogy 
a téma és tevékenységek bemutatása nagyon is aktuális volt. A 
mai gyerekek ebbe a világba születtek bele, ebben a digitális 
világban élik mindennapjaikat. 

Ezért tartottuk fontosnak, hogy testközelből, egy olyan 
előadó által ismerkedjenek meg jobban ezzel a digitális 
miliővel, aki hitelesen tudja bemutatni nekik ezt a sok 
újdonságot, és kecsegtető pénzkereseti lehetőséget. Ha már a 
résztvevő 200 tanuló közül akár 1 gyermeknek felkeltettük az 
érdeklődését komolyabban, ha már csak 1 fiatal gondolkodott 
el az elhangzott szakmák elsajátításán, már megérte a sokszínű 
tudással és kompetenciákkal, illetve szakmai tapasztalattal 
rendelkező fiatalembert elhívnunk Nyugat-Borsodból. A 2024-
es évben további ismeretterjesztő és pályaorientációs alkalmak 
szervezését tervezzük nemcsak az ifjú, hanem az idősebb 
korosztály számára is.

Pintér-Facskó Anett

Kultúrpercek
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Ovis életAz ünnepi megemlékezés fontossága 
a kicsik számára

Március 15. Magyarország nemzeti ünnepe, amikor az egész ország 
megemlékezik az 1848/49-es forradalomról és szabadságharcról. 
Az ünnep szerteágazó eseményekkel, megemlékezésekkel és 
ünnepségekkel jár, amelyekbe nemcsak a felnőtteket, hanem 
a legkisebbeket, az óvodásokat is bevonják. Az óvodában való 
megemlékezés különleges jelentőséggel bír, hiszen lehetőséget 
teremt arra, hogy a gyermekek már fiatal koruktól kezdve 
megértsék és megbecsüljék hazájuk történelmét és kultúráját.

Az óvodai megemlékezésünk különféle tevékenységeket 
és programokat foglaltak magukban, amelyek segítették a 
gyermekeknek megismerni és megérteni az ünnep jelentőségét. 
Ezek a tevékenységek játékos formában valósultak meg, 
hogy megfeleljenek az óvodások életkori sajátosságainak és 
érdeklődési körének.

Ezen a jeles héten egy rövid történelmi áttekintést tartottunk, 
melyet egyszerű nyelvezettel és színes illusztrációkkal kísértünk, 
hogy könnyebben megértsék a gyermekek az 1848/49-es 
történéseket és azok jelentőségét. A pedagógusok szerepe 
kiemelkedő ebben a folyamatban, hiszen rájuk hárul a feladat, 
hogy érdekfeszítő és könnyen befogadható módon közvetítsék 
az eseményeket a kicsiknek.

Előkerültek a hagyományos elemek, mint például a nemzeti 
színű zászló és a kokárda, melyek segítségével a gyermekek 
könnyebben megértették a nemzeti büszkeséget.

Az alkotó tevékenységek is fontos szerepet játszanak. A 
gyermekek aktívan részt vettek az előkészületekben, kreatív 
megoldásaikkal hozzájárulva az esemény hangulatának és 
méltóságának megteremtéséhez. Ezek az alkotások segítik 
a gyerekeket kreativitásuk kifejezésében, és lehetővé teszik 
számukra, hogy büszkén mutassák meg, hogy részt vesznek 
az ünnepségen. Minden csoport elkészített egy zászlót nemzeti 
színekben, és együtt vonultunk ki a város főterére, ahol büszkén 
lobogtattuk azokat.

Fontos megemlíteni, hogy az óvodai megemlékezések 
nemcsak az 1848/49-es eseményekről, hanem a hazaszeretetről, 
az összetartozásról és a magyar kultúráról is szólnak. Ezek az 
események nemcsak a múlt tiszteletére emlékeztetnek, hanem 
segítenek a jövő generációinak abban is, hogy hűségesen őrizzék 
és ápolják nemzetük örökségét.

Soltész Petra
óvodapedagógus

„Polgári Gyermekmosoly” Alapítvány
4090 Polgár, Bessenyei u. 4- 5.

Adószám: 18544471-1-09
Tel.: 06 52 573 153

A „Polgári Gyermekmosoly” Alapítvány 
köszönetet mond mindazoknak,  akik adójuk 

1%-ával az alapítványt támogatták. 

A befolyt összegből a polgári  
Napsugár Óvoda 

és Bölcsőde bölcsődei/óvodai csoportjai 
fejlesztő játékokat vásároltak.

Megköszönve támogatásukat, 
továbbra is számítunk segítségükre. 

Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó egy százalékáról

Kedvezményezett neve: 
„Polgári Gyermekmosoly” Alapítvány

Kedvezményezett adószáma: 18544471-1-09

Köszönettel: Polgári Gyermekmosoly Alapítvány 
kuratóriuma
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Suli hírek Március az iskolában
A tavaszindító hónap legfontosabb eseménye az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharcról való megemlékezés. Az ünnepi 
műsorra már hetekkel előtte megkezdtük a felkészülést, s mivel 
az októberi ünnepi előadásban már bevált, most is alsós és felsős 
diákok közös szereplésével alakítottuk az előadást. Bár eleinte 
nehéz volt a mintegy 40 tanulót a színpadon összerendezni, de 
végül sikerült ez alkalommal is egy, a jeles ünnephez méltó 
megemlékezést előadni iskolánk tanulóinak, majd Polgár város 
lakói számára. A műsort összeállította és betanította: Cziberéné 
Nagy Katalin, Molnár Ilona, Petrikné Sereg Ildikó és Tóthné 
Rente Ildikó. A díszletet Kártikné Berkes Ida készítette. 

 Petrikné Sereg Ildikó, igazgatóhelyettes

Március 4-8. között került megrendezésre a PÉNZ7 pénzügyi 
és vállalkozói témahét, melybe iskolánk is bekapcsolódott. A 
témahét kitűnő alkalom a pénzügyi tudatosság fejlesztésére. 
A jubileumi PÉNZ7 témája a „Pénzügyi életleckék” , amely 
átfogó ismeretanyag a mindennapi pénzügyek és online jelenlét 
terén. A szervezők által összeállított feladatlapokat tanulóink 
osztályonként közösen oldották meg. Az élményközpontú, 
rendhagyó órákon sok érdekes és hasznos dolgot tanulhattak 
a pénzügyekről, a tudatos tervezésről. Kiderült, hogy többen 
is tájékozottak ebben a témakörben. A gyerekek aktívak és 
érdeklődők voltak, szívesen foglalkoztak ezzel a témával. Rajz 
és technika órákon bankkártyákat, papírpénzeket és társasjátékot 
terveztek. Tartalmas hetet zártunk, tanulóink sok pénzzel 
kapcsolatos ismerettel gazdagodtak miközben igyekeztünk a 
takarékoskodás fontosságára felhívni a figyelmüket. 

Zsipi Gyuláné, alsós munkaközösség-vezető

Március 19-én harmadik és negyedik évfolyamos tanulóink 
rendhagyó történelem órán vettek részt az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár szervezésében. 

A diákok Zsólyomi Levente történész vezetésével az 1848-
1849-es forradalomra és szabadságharcra emlékezve betekintést 
nyertek annak történetébe, és - nem hétköznapi módon, korabeli 

eszközökkel szemléltetve - láthatták azt is, hogy a szabadságharc 
katonái milyen fegyverekkel vívták harcaikat.

A gyermekek érdeklődéssel hallgatták a felkészült szakember 
interaktív előadását. Megtekinthették és körültekintő odafigyelés 
mellett kézbe vehették a kor harcaiban használatos szuronyt, 
kardot, szablyát, karabélyt, illetve a különböző szerkezetű kézi 
tűzfegyvereket. 

Megismerkedhettek a huszárok gyalogos, lovassági és 
tüzérségi alakulataival, illetve a rájuk jellemző ruházattal. 
Megtudhatták, hogy színük, díszítésük különböző jelentéssel 
bírt.  Érdeklődéssel hallgatták, hogy e jellegzetes viseleten a 
gombok és zsinórok, nem csupán esztétikai funkciót láttak el. 
Nemcsak képen láthattak, hanem kézbe is foghattak egy Kossuth 
bankót.  Kérdéseket tehettek fel a korra vonatkozóan, melyekre 
pontos és jól érthető válaszokat kaptak. A tanulók örömmel és 
aktívan vettek részt az élményalapú, rendhagyó tanítási órán.  

 Tóthné Rente Ildikó, tanító 

Március 22-én kiemelt figyelmet fordítottunk fontos lételemünkre, 
a vízre: tanulóink plakátokat terveztek, melyben természetes vize-
ink megóvására, és a víz ivás fontosságára hívták fel a figyelmet.

Március 25-én megkoszorúztuk iskolánk névadójának 
emléktábláját, azon alkalomból, hogy Vásárhelyi Pál, a Tisza 
szabályozásának mérnöke, 1795-ben ezen a napon született.

Ebben a hónapban is voltak versenyeink: 
2024. március 26-án Debrecenben a III. korcsoport futsal 

körzeti döntőben a fiúknál 4., a III-IV. korcsoport leány megyei 
elődöntőjében pedig iskolánk csapata I. helyezést ért el. 
Felkészítőjük: Bojti István

Március 11-12-én írták tanulóink a Simonyi Zsigmond 
helyesírási verseny iskolai fordulóját: 8 felső tagozatos 
tanulónk vett részt a megmérettetésen idén is online formában. 
Eredményeik alapján Pál Fanni Napsugár 8.c osztályos jutott be 
a megyei fordulóba.

Székesfehérvárott ülésezett a XII. Országos Diákparlament. 
Mint azt korábban írtuk, iskolánk tanulóját, Böde Dominik 
Tamást, a Hajdú-Bihar vármegyei gyűlésen küldöttnek 
választották. Március 22-én utazott el a mi diákunk is a 3 napos 
tanácskozásra. Az ODP-t Dr. Maruzsa Zoltán köznevelésért 
felelős államtitkár nyitotta meg.  Az ODP legfontosabb célja, 
hogy a fiatalok véleménye, szándéka eljusson az oktatási 
kormányzathoz, és a döntéshozók ajánlásokat kapjanak a 
mindennapi munkájukhoz. 

A küldöttek előadásokat, tájékoztatókat hallgathattak, és 
összeállítottak egy 58 pontból álló javaslatcsomagot - ezek közül 
egyet a mi Dominikunk javasolt, majd kampányolt mellette, 
amit el is fogadott a diákközösség.

Nagyon büszkék vagyunk rá, hiszen nemcsak iskolánkat, 
hanem Polgárt is képviselte!

Petrikné Sereg Ildikó, igazgatóhelyettes
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JAGSZI hírekBeszámoló szakmai napról

A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum és a Berettyóújfalui SZC 
József Attila Szakképző Iskola Polgáron, 2024. március 18-án 
Rugalmas Tanulási Utak Szakmai Napot szervezett a programban 
résztvevő iskolák és az érintett szakemberek részére. A rugalmas 
tanulási utakat támogató szakmai nap célja, hogy fórumot 
teremtsen az egyéni tanulási utakat biztosító programokban 
oktató kollégák számára a tudásmegosztásra, tapasztalatcserére, 
a területet érintő aktuális szakmai információk átadására. 

Iskolánk a szakmai naphoz kapcsolódóan a dobbantó és 
műhelyiskolai programban tanulóknak online vetélkedőt 
szervezett Húsvét Kupa címmel. A tanulóknak 2024. március 
12-én a redmenta felületen kellett egy online feladatot megoldani 
húsvéti ünnepkörrel kapcsolatban. Az online versenyre 5 csapat 
jelentkezett.

A szakmai napon 27 fő vett részt, melyből iskolánkat 
képviselte 11 fő, a többi részt vevő a Gyermekjóléti Szolgálatok 
családsegítői, a Centrum vezetői, valamint olyan centrumos 
iskolák oktatói voltak, akik a rugalmas tanulási utakban oktatnak. 

A regisztrációt követően Bálintné Dovák Andrea köszöntötte a 
szakmai nap résztvevőit és ismertette a nap programját.

Házigazdaként ismertettem a rugalmas tanulási utak 
alapköveit, helyét a mai szakképző iskolai oktatásban, 
a programok alakításával, szervezésével kapcsolatban 
jogszabályi környezetet, felnőttek integrálása, programba 
történő bekerülési feltételek (életkori és végzettségi adatok), 
jelentkezési lehetőségek, jogviszonyok, képzési idő, programok 
eredményességének igazolása, továbblépés a programokból, 
toborzás, szakmai kapcsolatrendszer, tanulói juttatások, 
kompetenciafejlesztés - kompetenciaterületek, tantárgyak és 
értékelés nélküli haladás, mentor szerepe, fejlesztő támogató 
értékelés, módszertani megújulás, projektszemlélet, a rugalmas 
tanulási utak szakmai támogatása – hálózatosodás fórumai, 
módszertani támogatás. Az előadás kitért a rugalmas tanulási 
utak alapköveire: a vezetői támogatás szükségességére, az oktatói 
team együttműködésre, az egyéni fejlődési utak támogatására, a 
mentori szerepre, a fejlesztő értékelésre és a projektszemléletre. 
Ezt követően Fekete Júlia a Berettyóújfalui SZC Szilágyi Dániel 
Szakképző Iskola, majd Nagy Zoltán a Berettyóújfalui SZC 
Eötvös József Szakképző Iskola igazgatói ismertették a saját 
iskolájukban felmerülő problémákat, tapasztalataikat.

Az iskolák bemutatkozása után Nagy Viktória 
fejlesztőpedagógus tartott előadást „Fejlesztő értékelés a 
gyakorlatban” címmel. A kolléganő nagyon sok hasznos 
információt mondott a programokban alkalmazott módszerről és 
rávilágított a téma hasznosságára. Gyakorlati tanácsokkal látta 
el az oktató kollégákat.

Ezután iskolánk jó gyakorlatainak megosztása következett. 
A Családi Háttérkérdőív készítéséről, a kérdőív által érintett 
területekről, az eredmények kiértékeléséről és gyakorlati 
hasznáról, végül tanulási stílus és érdeklődéstérkép kérdőívek 
gyakorlatban alkalmazott hasznosságáról beszéltek kollégáim. 

A szakmai nap második felében szakmai kerekasztal 
beszélgetésre került sor, ahol a Centrum képviselői, az 
iskolaigazgatók és az érintett társszervezetek szakemberei 
vettek részt. Hasznos információk hangzottak el a szakemberek 
részéről és megerősítették az iskolákat abban, hogy a rugalmas 
tanulási utakban tanulók szükségük van segítő szakemberekre 
(gyógypedagógus, fejlesztőpedagógus, pszichológus, szociális 
munkás

Az oktató kollégák workshop - szakmai műhelymunka - 
keretében három témakörben (projektoktatás, mentorálás, egyéni 
fejlesztés és kompetenciafejlesztés) gondolkodhattak együtt és 

oszthatták meg egymással a tapasztalataikat. A műhelymunkák 
változatos módon valósultak meg, volt prezentáció, szófelhő 
készítés, brainstorming, projektterv készítés, kérdőív kitöltése, 
játékos feladat, egyéni fejlesztési terv értelmezése. A kollégák 
hasznosnak ítélték meg a csoportmunkát, megosztották egymással 
szakmai tapasztalataikat, jó tanácsokkal látták el egymást, 
szakmailag és módszertanilag feltöltődve zárták a délutánt.

A szakmai nap zárásaként az online vetélkedő 
eredményhirdetése volt. Két csapat holtversenyben ért el első 
helyezést és a helyi győztes csapat a Húsvét Kupát átengedte a 
hajdúhadházi nyertes csapatnak. 

Összességében elmondható, hogy a szakmai nap hasznos volt 
mind fenntartói, vezetői, oktatói és a meghívott szakemberek 
szempontjából is. A szakmai nap megerősítette, hogy a rugalmas 
tanulási utakban a pozitív megerősítés, a pozitív visszacsatolás, a 
fejlesztő értékelés, a projektszemlélet, a kompetenciafejlesztés, 
az egyéni fejlődési utak nyomon követése, a jó gyakorlatok 
megosztása és a szakmai tapasztalatcsere, együttműködés 
kulcsfontosságú tényező. 

Strubáné Fenyves Anita
igazgató

Berettyóújfalui SZC József Attila Szakképző Iskola

Nagykároly, a barátság városa
2024. március 12-én ismét lehetőséget kaptunk a Rákóczi 
Szövetségtől, hogy egy maroknyi gyermek egy határon túli 
magyar iskolával közösen emlékezzen meg a március 15-ei 
forradalom és szabadságharcról.

Tanulóink izgatottan szálltak fel az autóbuszra, sokan nem 
voltak még külföldön, számukra ez az újdonság erejével hatott. 
Az első megállónk Vállaj volt, ahol betekintést nyerhettünk 
a falu ékességébe. A  Foerk Ernő által tervezett, az eklektika 
jegyében épült, romantikus stílusú római katolikus  templom, 
ma már műemlék, a Szent-lélek templom elnevezést kapta.

A határellenőrzés rövid ideig tartott. 15 perc várakozás után 
újból útnak indultunk Nagykároly felé. Nagykároly azért is 
különleges számunkra, mert Polgárral testvérváros, sok közös 
program, élmény kapcsolja össze a két települést. Az iskolában 
nagy szeretettel vártak bennünket. Nagyon vágytunk az 
újratalálkozás örömére, hiszen volt a csoportban olyan végzős 
diák, aki már járt a Nagykárolyi Simion Barnutiu Műszaki 
Líceumba kilencedikes korában egy korábbi diákutaztatás 
kapcsán. Az akkor megismerkedett diáktársával most újból 
találkozhatott, az eltelt 2 év alatt a technika segítségével 
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Nőnap a 
Naplemente Idősek Klubjában

A Nőnap egy olyan nemzetközi ünnep, amelyet minden 
évben március 8-án ünnepelünk meg a Nők jogaiért és a nemi 
egyenlőségéért folytatott harc jelképéül.

A mi klubunkban is hagyomány már, hogy férfi klubtársaink 
köszöntik a nőket. A reggel már szorgoskodással indult, 
hiszen a férfiak finom cserászkát főztek, a termet pompásan 
feldíszítették, az asztalt szépen megterítették a gondozónők 
segítségével. A hölgyek elegánsan felöltözve jelentek meg, 
és a férfiaktól szép köszöntőt kapat. A Polgármester Úr is 
megtisztelte rendezvényünket, kedves szavakkal köszöntött 
bennünket. Minden hölgy ajándék virágot kapott, és kellemes 
délutánt töltöttünk el együtt, kötetlen beszélgetés mellett.

Az egész eseményt jó hangulat jellemezte, mindenki nagyon 
jól érezte magát.

Emlékeinket számtalan képpel is bővítettük az ötletes 
fényképkeretet felhasználva.

Köszönjük férfi klubtársainknak, Polgármester Úrnak és 
a klub dolgozóinak, hogy ilyen színvonalas rendezvényt 
szerveztek számunkra.

Lovász Józsefné klubtag

sokat beszéltek, leveleztek egymással. Barátság alakult ki a 
két diák között. De nemcsak a diákok, hanem mi, felnőttek is 
nagyon vártuk a találkozást barátnőinkkel, akiket a Rákóczi 
Szövetségnek köszönhetünk. Pontosan ott folytattuk a 
beszélgetést, ahol abbahagytuk, csak úgy folyt mindenkiből a 
szó. A márciusi ifjakról szóló rövid megemlékezést követően 
elbúcsúztunk egymástól, ami nagyon nehezen ment. A diákok 
a korosztályuknak megfelelően gyorsan bejelölték egymást 
a közösségi oldalon a későbbi kapcsolatépítéshez, mi pedig a 
mielőbbi viszontlátás reményében öleltük meg egymást. Sajnos 
nagyon hamar eltelt az az idő, amit egymás társaságában 
tölthettünk, de a nap hátralévő ideje is számos érdekességet 
tartogatott még a tanulók számára. Először a Polgármesteri 
Hivatalba látogattunk el, mely régen Arany Szarvas Fogadóként 
funkcionált. Itt hozta össze a sors Petőfi Sándort élete szerelmével, 
Szendrey Júliával. A „bálterembe” lépve szinte hallottuk a ruhák 
suhogását, a kor zenéjét. Felidéztük a költőzseni Júliával való 
találkozásának és szerelmének történetét. Egy kis bulvárhíreket 
is megtudtak Petőfiről: milyen ruhában járt, mi volt a kedvenc 
étele, ki tanította meg sakkozni, milyen sportban jeleskedett stb.

A városháza látogatása után a Károlyi-kastélyba tettünk 
látogatást, majd a parkot körbejártuk és természetesen az óriási 
platánfát is körbeölelték a gyerekek egy kis energiagyűjtés 
gyanánt.

Szabadidőt is kaptak egy keveset a gyerekek, melyet sétával, 
vásárlással töltöttek ki. A megbeszélt időpontra mindenki ott 
volt a busznál, nagyon beszédesek voltak, tapasztalataikat, 
élményeiket azonnal megosztották egymással és velünk is. 
Az utolsó programunk Nyírbátorban volt, de ezt megelőzte 

még a határon történő átkelés, ami most is zökkenőmentesen 
és gyorsan lezajlott. Az odafelé tartó úton a gyerekeknek 
kvízkérdéseket tettünk fel a szabadságharccal és Petőfivel 
kapcsolatban, örömmel nyugtáztuk, hogy odafigyeltek a 
tanulók, vissza tudták adni az aznap hallottakat. Gyorsan 
elrepült az idő és már ott is voltunk utolsó programhelyünkön. 
Nyírbátor városának 450 méteres sétálóutcája, a Várostörténeti 
sétány az egyik különlegessége a településnek. A Református 
és a Minorita templomot összekötő Várostörténeti sétányon 
életnagyságú szoborillusztrációk segítségével ismerhettük meg 
Nyírbátor múltját - így a sárkánykultusz gyökereit, a Szentvér 
utca legendáját és a Báthoriak történetét. Nagyon elrepült az idő, 
a diákok élményekkel gazdagodva szálltak fel a buszra, örültek 
és hálásak voltak ezért a kirándulásért. Tudjuk, és napi szinten 
tapasztaljuk, hogy a mi diákjainknak csak pályázati lehetőség 
útján van lehetősége kiránduláson részt venni. Szüleik anyagi 
helyzete nem teszi lehetővé, hogy saját erőből finanszírozzák 
utazásukat, többen élnek olyan nagycsaládokban, ahol 6-7 
gyermeket is nevelnek a szülők. Izgalmas és tartalmas napjuk 
volt, és mi felnőttek örültünk annak, hogy egy kicsit kinyithattuk 
a világot számukra!

Köszönetünket fejezzük ki a Rákóczi Szövetségnek, hogy 
lehetőséget biztosítottak tanulóinknak hátrányaik leküzdése 
érdekében arra, hogy kirándulást tudjuk szervezni számukra, 
ahol szociális képességeiket erősítettük, tantárgyi tudásukat 
gyarapítottuk és nem utolsó sorban a határon túli magyarsággal 
való kapcsolatainkat tovább mélyítettük.

Agócs Zsoltné

Pete Margit
Éledj, tavasz!

Kopogtass, és
beengedlek menten

ajtómon, te tétova tavasz!
Megrezdül a

lelkem dermedt húrja,
ha ígérsz, és

el már nem szaladsz!

Maradj, és a
jégvirág leolvad

ablakomról, s szívemről a dér.
Kigombolom

végre nagykabátom:
ereimben

serkenjen a vér!

Bújj közelebb,
lásd, repesek érted:

napfény kell, és illat és virág!
Dúdoljunk hát,

fütyüljünk a széllel,
éledj, te bennem
szunnyadó világ!
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SportÖnzetlen támogatás elismerése

Közel egy év telt el azóta, hogy a Fuku-Do Sportegyesület 
jelentkezett a Polgártárs újság felületén. Természetesen ez 
nem azt jelenti, hogy nem lett volna aktív a 2023-as év, sőt azt 
mondhatom igen mozgalmas, eseményekben, eredményekben 
gazdag évet tudhatunk magunk mögött. Folyamatos edzések, 
versenyek, edzőtáborok jellemezték az elmúlt időszakot is. 
A Magyar Karate Szakszövetség által meghirdetett, így a 
magyarországi karate versenyélet legfontosabb versenyein 
indultak versenyzőink, amely között több versenyen külföldi 
karatésok is részt vettek. 8 verseny, 8 igen izgalmas hétvége, 
illetve az ide vezető mozgalmas felkészülés, edzések időszaka. 
Az elmúlt évben több mint 100 érmet szereztek a versenyeken 
az egyesület tagjai, így ilyen eredményes versenyszezon 
csak több mint húsz éve történt életünkben. Természetesen a 
legfontosabbak a gyerekeink, akik elérték ezeket  a nagyon 
szép eredményeket: Sipos Hanga Tamara, Demeter Ákos, 
Oláh Csenge Zsófia, Pöstényi Regina, Barta Nikolett, Vojvoda 
Fanni, Nagy Zalán ,Bognár Krisztián, Bognár Dávid, Pöstényi 
Sára , Pöstényi Emília. A versenyek mellett 3 igen sikeres 
edzőtáborban vettünk részt, ezek közül az elsőt július elején 
Polgáron szerveztük, amelyen minden résztvevőnk nagyon jól 
érezte magát. Július közepén és november elején, Budapesten 
japán mesterek által vezetett nemzetközi edzőtáborokban 
fejleszthettük tudásunkat, szereztünk felejthetetlen élményeket 
a japán mesterektől. Két alkalommal szerveztünk főzéssel 
egybekötött csapatrendezvényt, amire szintén nagyon 
szívesen tekintünk vissza. Kettő övvizsgán bizonyíthatták 
felkészültségüket tagjaink és szerezhették meg következő 
övfokozatukat. Néhány mondatba talán így lehetne belesűríteni 
a történéseinket, de azt az élményt nehéz lenne visszaadni, 
amikor a karate segítségével együtt vagyunk, edzések, 
események, rendezvények, illetve ezek szervezése. Talán nem 
árulok el nagy titkot, amikor leírom, hogy már rég nem csak 
a karatéról szólnak az egyesületünk történései. A figyelem 
a tagjaink egymás felé, a közös cél, a szabadidőnk eltöltése 
egy olyan közösségben, ahol jól érezzük magunkat. Ezek a 
pillanatok, amit felelevenítettem igazán a jelenről szóltak, 
függetlenül, hogy egy év tevékenységét írtam le. A következő 

gondolatom három évtizedes időszakról szól, amelyben már 
viszont ott van múlt, de itt van a jelen és biztos vagyok benne, 
hogy a jövő is. 30 éve történt, hogy a kis unokáját a nagypapa 
elhozta az első karate edzésre, természetesen az édesanyja 
kíséretében. Az első edzések után kiderült, hogy hosszú lesz 
ennek a kisfiúnak a karate útja, amit be fog járni, rendkívüli 
tehetsége hamar megmutatkozott ebben a sportban. Akkor 
még nem tudtuk, de hamar kiderült az is, hogy a nagypapa útja 
még hosszabb lesz a karate útján, és a mai napig tart ez az út! 
Elárulom, a kisfiút úgy hívják, hogy Zombori Dénes a nagypapát 
pedig Struba József. Persze azt is gondolom, hogy sokaknak ez 
nem titok, ugyanis Zombori Dénes több, mint tízéves karatés 
pályafutása alatt nagyon sok hírrel beszámoltunk, rendkívüli 
versenyeredményeiről. Az viszont, hogy működjön egy csapat, 
eredményes legyen, nem csak aktív sportoló tagokra, edzőre 
van szükség, hanem olyan sport iránt elkötelezett támogatóra, 
személyiségre is, mint Struba József. Tudtuk róla  hogy szereti 
a labdarúgást, szereti a sportokat, de azt nem gondoltuk, hogy 
a karate lényege, misztikuma, sajátos rendszere szintén mélyen 
megérinti, és ezen sport elkötelezett támogatója lesz, egyrészt 
mint nagyapa, magánember és közéleti személyiség egyaránt. 
Edzések, versenyek, övvizsgák, edzőtáborok sokasága ahol 
együtt volt velünk, ahol és ahogyan csak lehetett támogatta  
és segítette elkötelezetten a sportegyesület életét, munkáját. 
Most egy kicsit visszakanyarodom ahhoz a gondolatomhoz, 
hogy „már rég nem csak a karatéról szólnak az egyesületünk 
történései”. Sokkal inkább azokról, akik ebben a közösségben 
élnek, a közösség tagjairól, melynek Struba József is tagja 
30 éve! Az is feladata egy közösségnek, hogy elismerje 
és bizony nagyon megbecsülje tagjait, a figyelem ne csak 
egyoldalú legyen. Több mint egy éve kezdtem szervezni a 
Magyar JKA Karate Szövetség elnökségét bevonva, hogy ezt 
a kerek 3 évtizedes aktív támogató időszakot méltó módon 
megköszönjük Struba Józsefnek és megünnepeljük. A Magyar 
JKA Karate Szövetség elnöksége egyhangúlag elfogadta, hogy  
ELISMERŐ OKLEVÉLLEL köszönje  meg Struba Józsefnek 
a karate sport 30 éves  önzetlen, kiemelten a Polgári Fuku-Do 
Sportegyesület támogatását. Természetesen József erről semmit 
sem tudott, kivétel a családja, őket bevontam a szervezésbe és a 
Polgáron júliusban megrendezett edzőtábor záró rendezvényére 
szerveztük a díj átadását. Struba Józsefet meghívtuk az 
övvizsgára, mivel amikor csak ideje engedi részt vesz ezeken a 
rendezvényeinken, így egyáltalán nem volt sejtése, hogy itt más 
is fog történni, illetve  sikerült a családjával is összehangolni, 
hogy mindenki ott tudjon lenni ebben az időpontban. Eljött az 
övvizsga napja, érkeztek a vizsgázók, szülők, hozzátartozók.  A 
vizsga megtörtént, az eredmények kihirdetése is. Ekkor beléptek 
a tornaterembe József családtagjai, amit ugye nem értett az 
ünnepeltünk, mivel még nem tudta, hogy Ő lesz az ünnepelt. 
Zombori Dénes /unokája/ is megérkezett, és bevezetésként 
Dénes sportmúltját méltattam. Ekkor József azt gondolta 
unokája Dénes lesz ünnepelt. „Viszont van még egy vizsgázónk, 
aki 30 éve vizsgázik a karate útján” gondolattal, és itt Struba 
József felé fordítottam  a figyelmet. Felelevenítettem röviden 
József 3 évtizedes útját, munkáját, barátságát elkötelezettségét, 
önzetlenségét. Átadtam a Magyar JKA Karate Szövetség 
Elismerő Oklevelét, illetve Diplomáját az 5. KYU fokozatról 
és a hozzá tartozó kék övet. Megható volt számunkra, nagyon 
jó érzés, élmény ez az esemény. Szeretném itt is  megköszönni  
Struba Józsefnek a 3 évtizedes munkáját, barátságát! Kívánok a 
csapatunk tagjai nevében is nagyon jó erőt, egészséget! 

Tóth István 
a Polgári Fuku-Do Sportegyesület elnöke
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Anyakönyvi hírek
Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Zöldi Albert Zsolt              élt: 56 évet
Balogh Antalné szül: Szomora Aranka élt: 76 évet
Makó Andrásné szül: Makó Irén élt: 90 évet
Matócsi  Melinda   élt: 57 évet
Tóth József    élt: 71 évet
Tóth József     élt: 65 évet

Akiknek házasságkötéséhez gratulálunk
Balogh Henrietta – Kiss Tamás

Dobó Krisztina – Polonkai Gábor
Babróczki Boglárka – Száva János Alex

Az adatok tájékoztató jellegűek.

HITÉLET Bibliai totó
1.) A Húsvét előtti időszakot minek nevezzük?
a.) nagyböjt b.) kisgöncöl c.) advent

2.) Jézus hány napig volt a pusztában?
a.) nem is volt b.) 40 nap c.) 12 nap

3.) Virágvasárnap mire emlékezünk?
a.) a virágokra  b.) Jézus feltámadására 
c.) Jézus bevonul Jeruzsálembe

4.) A Virágvasárnap és Húsvét közötti hetet hogyan nevezzük?
a.) nagyhét b.) kishét c.) szent hét

5.) Ki árulta el Jézust?
a.) Ádám b.) Júdás  c.) János

6.) Jézus mit mondott a kereszten?
a.) nagyon fáj b.) Atyám segíts c.) Elvégeztetett

7.) Jézus kereszthalálával mit adott az embereknek?
a.) bűnbocsánatot    b.) ajándékot c.) fájdalmat

8.) Húsvéti örömhír! 
Folytasd „Miért keresitek a holtak között az élőt? 
Nincsen itt, hanem….”
a.) hazament b.)  elvitték c.) feltámadt

9.) Hogyan nevezzük Jézus mennybemenetelének napját?
a.) hamvazó szerda b.) húshagyó kedd 
c.) áldozócsütörtök

10.) Pünkösdkor mit ünnepelünk?
a.) Jézus születése b.) Szentlélek kitöltése 
c.) világ teremtése

11.) A Biblia központi üzenete! 
„Mert úgy …….. Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, 
hogy aki hisz őbenne, el ne …….., hanem örök élete legyen.” 
Jn 3,16
a.) alkotta b.) szerette c.) tisztelte
a.) vesszen b.) menjen c.) keseredjen

MEGFEJTÉS: 1.) a; 2.) b; 3.) c; 4.) a; 5.) b; 6.) c; 7.) a; 8.) c 9.) 
c; 10.) b; 11.) b-a 

Kovács Imre, ref. lelkész

Az Adventista Közösségi Házban ruhagyűjtést 
szervezünk. Szeretettel várjuk a jó állapotban levő, 

tiszta tavaszi ruhaneműt,cipőt amit a rászorultak között 
szeretnénk szétosztani.

A gyűjtés időpontjai:
április 14. vasárnap  16-18 óra

április 16. kedd  9-16 óra
április 23. kedd 9-18 óra

Ruhaosztás:    
április 28. vasárnap   délelőtt 9-11 óra

Helyszín: 
Adventista Közösségi Ház

4090 Polgár, Damjanich utca 15.

Kérem lehetőségeik szerint értesítsék a lakosságot az 
eseményről. Hálás vagyok az együttműködésükért.

Köszönettel: 
Kovácsné Bokor Sarolta adventista lelkész 

További információ: 
Kovács László lelkész 

/06-30/6643184-es telefonszámon/.

Ereklyék megáldása

Múlt hónapi írásomban 
örömmel tájékoztattam 
olvasóinkat, hogy 
egyházközségünk egy 
Szent László és egy 
Páduai Szent Antal 
ereklyét kapott Zahar 
Béla galgahévízi 
plébános, püspöki 
tanácsos esperes 
atyától. Az ereklyéket 

az egyházközség néhány tagjával vettük át és hoztuk el. Először 
a Plébánia kápolnájában őriztük azokat, s ehhez ereklyetartót 
vásároltunk és egy őrzésre alkalmas szekrény elkészítésére 
kértük meg Pataki Jánost, aki Horváth Zoltán közreműködésével 
készítette el kis szekrényt. Az asztalos munkát Pataki János, az 
esztergályos munkát Horváth Zoltán készítette. Hittel, szívvel, 
lelkesen végezték e munkát, azoknak a régi mestereknek a 
lelkületével, akik tudták, hogy munkájukat Isten dicsőségére és 
az emberek örömére végzik, s ezáltal üdvösségüket munkálják.

Az ereklyék megáldására, tiszteletükre és templomi 
elhelyzésükre Ápr. 7-én, az Isteni irgalmasság vasárnapján került 
sor. A hívek számára örömteli és fölemelő volt a szertartás. A 
mesteremberek munkáját hálás szívből köszönjük! 

Az ereklyék most már minden alkalommal megtekinthetőek 
templomainkban. Ezek előtt tisztelettel emlékezhetünk égi 
testvéreinkre, Szent László királyra és Páduai Szent Antalra, 
akik a maguk korában az Isten és felebaráti szeretet hősei voltak; 
kérhetjük segítségüket, mint ugyanannak a családnak, Isten 
népének tagjai; és bátorítást kaphatunk, hogy itt és ma a szent 
élet útján járjunk! 

 László atya   
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N a p s u g á r  Ó v o d a  é s  B ö l c s ő d e  
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5. 

Tel.: 06 52 573 153 
Email: napovi@napovi.t-online.hu 

OM azonosító: 030978 
 

Tisztelt Szülők! 
 
 

Intézményünkben a 
 2024/2025-ös nevelési évre történő óvodai beíratásra és bölcsődei előjegyzésre, az 

alábbi időpontban kerül sor: 
 

 
2024. április 23-tól – április 25-ig  

(keddtől-csütörtökig) 
8.00 – 16.00 óráig. 

 
Helyszín: Bessenyei úti székhely óvoda 

4090 Polgár, Bessenyei utca 4-5. 
 

A beiratkozáshoz/előjegyzéshez szükséges okmányok: 
 

Gyermek nevére kiállított: 
Anyakönyvi kivonat 

TAJ kártya 
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 
 

Szülő/gondviselő nevére kiállított: 
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 

Polgár, 2024. február 2. 
 
 
 

 
Peténé Molnár Éva 

igazgató 
 

Tisztelt Szülők!
Intézményünkben a 2024/2025-ös nevelési évre történő 
óvodai beíratásra és bölcsődei előjegyzésre, az alábbi 

időpontban kerül sor:
2024. április 23-tól – április 25-ig 

(keddtől-csütörtökig)
8.00 – 16.00 óráig.

Helyszín: Bessenyei úti székhely óvoda
4090 Polgár, Bessenyei utca 4-5.

A beiratkozáshoz/előjegyzéshez szükséges okmányok:

Gyermek nevére kiállított:
Anyakönyvi kivonat, TAJ kártya

Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány
Lakcímet igazoló hatósági igazolvány.
Szülő/gondviselő nevére kiállított:

Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány
Lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

TÁJÉKOZTATÁS
a nyári takarítási szünet ütemezéséről

Tisztelt Szülők!

A 2023/24-es nevelési évben az alábbiak szerint alakul a 
nyári kötelező takarítási szünet:

Időszak Takarít Ügyeletet tart
2024. július 1-től - 
július 26-ig

Bessenyei úti 
óvoda

Móra úti óvoda

2024. július 29-től 
- augusztus 23-ig

Móra úti óvoda Bessenyei úti 
óvoda

2024. július 29-től 
- augusztus 09-ig

Bölcsőde -

Napsugár Óvoda és Bölcsőde
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5.

Tel.: 06 52 573 153
E-mail: napovi@napovi.t-online.hu

OM azonosító: 030978

 

 
 

N a p s u g á r  Ó v o d a  é s  B ö l c s ő d e  
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5. 

Tel.: 06 52 573 153 
Email: napovi@napovi.t-online.hu 

OM azonosító: 030978 
 

Tisztelt Szülők! 
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Gyermek nevére kiállított: 
Anyakönyvi kivonat 

TAJ kártya 
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 
 

Szülő/gondviselő nevére kiállított: 
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 

Polgár, 2024. február 2. 
 
 
 

 
Peténé Molnár Éva 

igazgató 
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TAJ kártya 
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Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
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Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 

Polgár, 2024. február 2. 
 
 
 

 
Peténé Molnár Éva 

igazgató 
 




